Порядок приостановления и прекращения отношений между образовательной организацией и обучающимися и (или) родителями (законными представителями) несовершеннолетних обучающихся
Образовательные отношения обучающихся, родителей (законных представителей) несовершеннолетних учащихся, Учреждения, предусмотренные законодательством об образовании, локальными нормативными актами, возникают с даты издания приказа Генерального директора Учреждения о зачислении физического лица на обучение или с иной указанной в нем даты. 
Образовательные отношения могут быть изменены в случае изменения условий получения образования, повлекших за собой изменение взаимных прав и обязанностей учащихся, родителей (законных представителей) несовершеннолетних обучающихся, Образовательного учреждения путем подписания сторонами по договору об оказании платных образовательных услуг соответствующего дополнительного соглашения к нему. 
Образовательные отношения могут быть изменены по соглашению сторон или по инициативе одной из сторон договора об оказании платных образовательных услуг в случаях, предусмотренных договором об оказании платных образовательных услуг, законодательством Российской Федерации.
Порядок и основания для приостановления или досрочного прекращения образовательных отношений
1. Образовательные  отношения прекращаются в связи с отчислением обучающегося из учреждения: 
 в связи с получением образования (завершением обучения);
· по инициативе обучающегося и (или) родителей (законных представителей) несовершеннолетнего обучающегося, в том числе в случае перевода обучающегося для продолжения освоения образовательной программы в другую организацию, осуществляющую образовательную деятельность;
 в случае невыполнения им (ею) учебного плана;
· в случае совершения учащимся противоправных действий и/или нарушений Правил внутреннего распорядка ЧОУ ДО «Вектор успеха»;
· в случае нарушения финансовых обязательств по оплате обучения сроком более чем три месяца. 
· досрочно по собственному желанию при условии оплаты ЧОУ ДО «Вектор Успеха» уже фактически понесённых им расходов.
· по обстоятельствам, не зависящим от сторон образовательных отношений, в том числе в случае ликвидации учреждения.
досрочно по основаниям, установленным п. 3.2. настоящего Положения. 
Основанием для прекращения образовательных отношений является приказ генерального директора  ЧОУ ДО «Вектор Успеха» об отчислении обучающегося из учреждения. Права и обязанности обучающегося, предусмотренные законодательством об образовании и локальными нормативными актами учреждения прекращаются с даты  его отчисления. 
