
Формы, периодичность и порядок
текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации обучающихся

· Текущий контроль 
Текущий контроль успеваемости обучающихся в рамках освоения программы осуществляется в форме фронтального и индивидуального опроса, письменных проверочных работ, тематического тестирования,  творческих заданий и проектов, а также в игровой форме в зависимости от возрастных и психологических особенностей обучающихся.
Текущий контроль проводится после освоения материала каждого раздела, т.е. в среднем на каждом 10 занятии.

· Промежуточный контроль
Промежуточный контроль осуществляется в форме тематического тестирования, творческих заданий, проектов, презентаций, эссе, письменного и устного тестирования, ролевых игр с учётом возрастных и психологических особенностей обучающихся.
Промежуточный контроль проводится после освоения материала нескольких разделов, т.е. в среднем 2-3 раза в год.

· Итоговый контроль
Итоговый контроль осуществляется по окончании освоения обучающимися каждого отдельного уровня (модуля).  
Формой подведения итогов реализации программы на каждом уровне является письменное и/или устное тестирование, по результатам которого обучающимся выдается сертификат, подтверждающий знание английского языка на соответствующем уровне. 
Система оценки достижения ожидаемых результатов на каждый год освоения программы предполагает комплексный подход. 70% верно сделанных заданий письменного теста и успешная демонстрация умения решать поставленные коммуникативные задачи в ходе устного тестирования означают, что «программа на данном уровне освоена».


