Режим занятий обучающихся
Участниками образовательного процесса, являются дети, взрослые, педагогические работники. 
Образовательная деятельность в Учреждении осуществляется на государственном языке Российской Федерации. 
Учреждение реализует образовательные языковые программы дополнительного образования детей и взрослых. 
Учреждение организует образовательный процесс в соответствии с учебными планами в объединениях по интересам (по языковому профилю), сформированных в группы учащихся одного возраста или разных возрастных категорий (разновозрастные группы), а также индивидуально. Занятия могут проводиться по программам одной тематической направленности или комплексным, интегрированным программам. 
Типы и виды реализуемых образовательных программ. 
 Учреждение реализует следующие образовательные программы: 
• дополнительного образования для детей; 
• дополнительного образования для взрослых. 
 Учреждение реализует программы дополнительного образования, в том числе авторские. Учреждение ежегодно обновляет программы дополнительного образования с учетом развития науки, техники, культуры, экономики, технологий и социальной сферы. 
В целях подготовки родителей, как первых педагогов, Учреждение вправе организовывать курсы лекций для родителей. Продолжительность лекций и режим их посещения определяются договором, заключаемым с родителями. Учреждение также вправе оказывать разовые консультации родителям. 
Содержание образования и организация образовательного процесса в Учреждении регламентируется учебными (тематическими) планами, программами, разработанными Учреждением самостоятельно. 
Продолжительность освоения программ образования определяется Учреждением в зависимости от степени подготовленности обучающихся, формы и индивидуального графика обучения, с учетом интересов обучающихся. Образовательные программы реализуются в Учреждении в течение всего календарного года, включая каникулярное время. 
Обучение, в том числе ускоренное, в Учреждении происходит по индивидуальному учебному плану, в пределах осваиваемой образовательной программы в порядке, установленном локальными нормативными актами.
Расписание занятий по каждой реализуемой образовательной программе утверждает Генеральный директор Учреждения. Продолжительность занятий определяется локальными нормативными актами Учреждения с учетом наиболее благоприятного режима труда и отдыха обучающихся, их возрастных особенностей, по представлению педагогических работников в зависимости от пожеланий обучающихся, родителей (законных представителей) несовершеннолетних обучающихся.
Под периодом обучения понимается промежуток времени с даты зачисления в Учреждение до даты отчисления обучающегося из Учреждения.
Режим занятий в Учреждении устанавливается годовым календарным графиком, утвержденным Генеральным директором. 
Режим работы Учреждения определяется Расписанием занятий и Правилами внутреннего трудового распорядка, установленных в Учреждении. Учебные занятия начинаются не ранее 09 ч.00 мин. и не позднее 21 ч.00 мин. (для детей).
